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EXERCICES DE REVISION DE 3°

EXERCICE |

1°) Recopie et Compléte le texte avec les mots ou expression suivants en les
soulignant : 7

Population nombreuse- privatisation- cultures d'exportation- main-d'ocsuvre-
infrastructures de communication- dévaluation- libre-échange - fagade maritime-
Afrique I'ouest- montagnes- forét - plaines cétiéres.

La Coéte d’'lvoire estun paysde I'... .. Elle est couverte en grande partie par des .....a
I'ouest et de vastes surfaces de ... ... au sud. Le pays dispose d'une longue ....... et le
sud est le domaine de la ..... dense.

A partir de 1980, face aux difficultés économiques, les bailleurs de fonds ont
conseillé deux grandes palitiques cest-adirela ........a partirde 1990 et la ... .. en
janvier 1994 Elles ont permis un temps soit peu de relever notre economie. C’est un
pays a...... qui constitue un atout majeur en terme de .......Aussi la force de ce pays
repose surles .......et des .......de qualité telles que le chemin de fer et les routes
bitumées et surtout les deux ports en eaux profondes. Depuis I'indépendance la Cote
d’'lvoire a opté pourle ....... Qui attire de nombreux investisseurs.

2°) Réponds par vrai ou faux. Donne la honne réponse si c’est faux.

a- La Cote d’ivoire est un pays a vocation agricole.

b- Les conditions de I'agriculture sont trés peu réunies chez nous.

¢c- Le climat défavorise le secteur agricole.

d- La population nombreuse et jeune procure de la main-d'ceuvre.

e- La colonisation ne nous rien apporté de bon en matiére agricole.

f- L'Etat a délaissé nos paysans.

g- Le CNRA fait des recherches pour améliorer le rendement agricole des
paysans.

h- Les paysans ivoiriens ont trés peu de soucis dans leur secteur d'activité.

i- La forét ivoirienne est intacte depuis 1850.

j- Les ivoiriens sont bien nombreux dans le secteur de I'élevage.

k- C'est dans la savane qu'on rencontre le plus grand cheptel ivoirien.

I- Parmi les maladies du bétail on ale cholera.

m- La péche moderne se pratique dans les lac partout dans le pays.

n- Notre pays s’autosuffit en ressources animales

o- C’est du pétrole de type offshore que nous disposons en Céte d'ivoire.

p- Une industrie agroalimentaire se charge d’'égrener le coton.

g- Nous exportons en majorité des produits agricoles.



EXERCICE |l

1°) Reproduis et compléte ce tableau :

s Fomesoutra

CR SPREr R
Docs a portée de main

Obstacles ou difficultés solutions
1- L’exode rural e e
Secteur Primaire e e Dismesmetiedl]l L
LNt S e 4- Revoir les prix des produits
agricoles.
J L e e 1- Décentraliser les industries
Secteur 2- La contrebande 2-
secondaire 3- 3~ .
4- 4- .
1- 1-
Secteur tertiaire e L e ok 2-
3- Le racket sur les routes 3-

4- Sensibiliser les ivoiriens a
s'intéresser au commerce.

2°) Voici un ensemble de difficultés sectorielles (des secteurs d’activités),
range-les dans la bonne colonne en indiquant simplement le numéro.

Exode rural(1)- la chute des prix(2)- Le commerce est entre les mains des
étrangers(3)- Les feux de brousse(4)- la contrefacon(8)- Les moyens de production
sont rudimentaires(6)- Les ivoiriens ne consomment pas ivoiriens(7)- les taxes et
imp6ts trop élevés(8)- Les industries sont majoritairement dans la région
d'Abidjan(9)- La main-d’ceuvre peu qualifiée(10)- les conflits fonciers(11)- nous
exportons essentiellement des produits agricoles(12)- Le marché national est
exigii(13)- Les tracasseries routiéres(14)- I'lnsécurité sur les routes(15).

SECTEUR PRIMAIRE

SECTEUR SECONDAIRE | SECTEUR TERTIAIRE

Reproduis et compléte ce tableau.

POUR L’EMERGENCE NOUS SOMMES PRETS !






